



合肥全面治理住房公积金违规提取

星报讯(记者 唐朝)为坚决打击住房公积金违规提取行为,维护缴存人权益,根据住房城乡建设部、财政部、人民银行、公安部《关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》,合肥市住房公积金管理中心于近日发布《关于进一步加强住房公积金违规提取治理工作的通知》(下称《通知》),将在全市范围内加强违规提取住房公积金治理。

《通知》明确,从即日起,合肥市住房公积金缴存人申请提取住房公积金时,存在同一套存量住房由二人(含)以上共同全款购买,且购房人之间为非直系亲属(非父母、非配偶、非子女)关系;全款购买存量住房所

在镇、街道、社区或小区属于提取业务异常区域情况之一的,在原有规定基础上,另需提供自住证明材料。

其中,提取业务异常区域指区域内购买存量住房提取业务中,提取人住房公积金账户余额或提取金额与房屋总价相近、购房方式为一次性付款或所购房屋短期内频繁交易等异常情况占比较高。

根据《通知》,需要提供的自住证明材料包括:购房人支付该房屋累计六个月以上的水、电费用中任一项缴费凭证;购房人购房资金凭证,包括但不限于刷卡POS单及银行盖章的转账凭证(流水交易记录),或银行盖章的提现凭证(流水交易记录)。

玩趣味游戏 学垃圾分类

星报讯(周先荣 季云冈 记者 马冰璐)“小朋友们,我们每个人都应该在日常生活中养成垃圾分类的好习惯,按照四类垃圾分类投放……”近日,合肥市五里墩街道城市管理部联合辖区企业开展入户宣传、摆台宣讲、游戏互动等一系列垃圾分类主题活动。积极响应国家节能减排号召,倡导居民绿色环保生活,全面推动垃圾分类工作。

“认清四色垃圾桶,垃圾分类要清楚,蓝色大桶可回收,变废为宝好颜色……”在颐和花园小区,一位小朋友向他的爸爸妈妈分享刚学会的垃圾分类口诀。活动现场,志愿者们还开展了知识竞猜、趣味游戏、真人飞行棋等多种小游戏,通过新颖的游戏形式,向大家讲解了生活垃圾为什

么要进行分类、怎样进行分类等知识,让居民和小朋友在潜移默化中变成了绿色环保理念的积极践行者。

“通过此次活动,我们学习了垃圾分类的知识,感受到垃圾分类的重要性。”社区居民纷纷表示,要向小区内的其他居民多做宣传,让更多的人参与到垃圾分类行动中,共同保护我们的生活环境。

针对垃圾分类践行度需要提高的小区,五里墩街道城市管理部还组织工作人员和志愿者,逐户上门讲解关于垃圾分类的相关知识,并在小区内以发放宣传材料、科普垃圾分类知识等多种方式,进一步加大宣传垃圾分类的力度,营造人人参与垃圾分类、践行节能环保的良好氛围。

整治绿植遮挡 消除通行隐患

星报讯(郑跃 记者 沈娟娟)近日,合肥新站高新区三十头社区城管部接到居民反映,辖区某处村村道路树木生长茂盛、遮挡视线,三十头社区城管部立即组织“绿化修剪队”,对群众反映的路段进行整治,清除隐患,恢复视线通透。

为切实做到交通安全隐患“早发现、早治理”,更好地服务居民出行,巡查人员配备绿植修剪工具,对辖区村村道路转角、路口“通透度”隐患开展集中整治行动。

巡查人员对能当场修剪的低矮小面积绿植第一

时间进行修剪,对不能当场修剪的大面积、高树冠的绿植,及时组织机械化队伍进行修剪作业,确保消除视线盲区,使转弯处“一览无余”,让居民出行时有足够的视线空间,也让各类交通指示牌、路灯不再跟驾驶员和行人“躲猫猫”。

本次治理共清理安全隐患点6处,整理杂乱绿植2.3公里。下一步,三十头社区城管部将继续结合日常网格巡查,加大村村道路绿植遮挡视线隐患巡查力度,整治绿植遮挡,还路段路口于通透,消除交通安全隐患,打造畅、安、舒、美村村通。

别样“集体升学礼” 共倡文明新风尚

星报讯(张文 记者 赵汗青)8月16日,由肥东县牌坊乡新时代文明实践所、宣传办、共青团、妇联联合举办了“笃行强国志 启航新征程”集体升学礼活动。辖区内21位准大学生代表及其家长如约而至,用文明“升学礼”代替传统“升学宴”。

活动现场,准大学生代表发言,表达了对父母的感谢、对老师的感恩、对家乡的热爱;学生和家长们集中签订《拒办升学宴 倡导升学礼》承诺书并现场颁发“移风易俗示范户”荣誉证书,破除陈规陋习,做移风

易俗的宣传员、示范员、监督员;乡团委书记陈金涛为青年志愿者入队仪式授旗并带领青年志愿者集中宣誓;乡党委书记陈宏云代表乡党委政府勉励他们牢记养育之恩、铭记培育之心、常记奋斗之志、永记家乡之情,将来能为家乡、为社会奉献自己的力量。

今年以来,牌坊乡以“文明升学礼”为抓手,扎实推动移风易俗走深走实走心。截至目前,共开展“拒办升学宴 倡导升学礼”宣传宣讲活动12次,签订承诺书100余份,“一对一”入户走访50余次。

多措并举 筑牢安全生产“防护墙”

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)为扎实做好夏季安全生产工作,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区狠抓风险隐患排查整治和安全教育宣传,多措并举筑牢安全生产“防护墙”。

龙河路社区组织社区安全员、网格员针对辖区食品小作坊、小餐饮、食品摊贩“三小”场所不规范经营问题开展专项摸排整治行动,拉网式排查各类安全隐患问题,排查出社区共有小餐饮25家,从业人数62人;小食品摊贩7家,从业人数7人。其中,无食品经营许可证16家,无健康证人数24人,排查和整改安全问题隐患36项。

龙河路社区厘清证照齐全有效和无证无照经营户清单,分步制定食品小作坊、小餐饮、食品摊贩风险分类管理制度。对排查时发现的燃气软管老化、管夹脱

落、无燃气报警器等问题的经营户要求立即整改,逐步排查分析“三小”场所可能存在的风险点、事故隐患类型等,落实责任、措施,制定应急预案,并及时上报。

专项工作开展以来,社区共对32家“三小”场所食品经营户开展面对面的安全宣传,发放安全宣传册40份,累计宣传150余户次,加大消防安全、食品安全、生产安全宣传力度,积极发挥舆论宣传的正面引导作用。

公司注销公告

安徽美多电子有限公司(注册号 913401007981071804)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由夏璠、刘静、王伟、章金飞、徐自红、高康康组成。请债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。清算组组长王伟,联系电话0551-63533923。

特此公告。

2023年8月14日

移风易俗进社区 勤俭节约入人心

星报讯(张恒 记者 赵汗青)8月11日,“移风易俗进社区,勤俭节约入人心”宣讲会在肥东县响导乡响导社区举办。

宣讲会上,响导社区党总支书记张中桥向大家作了“拒办升学宴,倡导升学礼”移风易俗倡议和节约用水、用电等两方面的主题宣讲。又是一年金榜题名时,“升学宴”成为了许多学生家长表达喜悦之情的首选,容易造成互相攀比、铺张浪费的不良影响,倡导大家继承和发扬传统美德,自觉抵制请客送礼、大操大办等陈规陋习,积极参加社区举办的“集体升学礼”,以文明、节俭的方式表达喜悦和祝福。另一方面,夏秋季持续高温,水、电资源紧张,倡导社区群众积极节水、节电,合理设置空调温度,鼓励使用节能家电,及时关闭待机电器电源、水龙头,珍惜、节约水电资源。



为进一步强化未成年人法治宣传教育,8月15日,合肥市包河区方兴社区团委、锦绣地居民区联合,开展“关爱未成年人 托起明天的太阳——‘科里科气’”走包河之走进包河区检察院活动,通过模拟法庭的方式增强青少年法律知识学习兴趣,让青少年在心中深植法治梦、中国梦,助力未成年人健康成长。 李璇 记者 沈娟娟



8月17日,合肥市骆岗街道防溺水应急救援人员培训在车谷社区两景党群之家举办,全街12个居村防溺水工作负责人、救援人员参加培训。骆岗消防救援站张队长通过观看视频、ppt现场演示等方式向参训人员讲解了防溺水安全知识,并介绍了防溺水注意事项和应急救助方法。 张同艳 记者 沈娟娟

摸清经济“家底” 夯实普查基础

星报讯(张玉莹 记者 赵汗青)为进一步提高统计数据质量,摸清经济社会发展“家底”,高质量完成第五次全国经济普查工作,肥东县张集乡严格按照稳步推进普查工作有序开展。

张集乡党委高度重视第五次经济普查摸底摸排工作,同时组织成立乡经济普查领导小组,推进普查工作有序开展。为提高调查对象对“五经普”的知晓度和关注度,积极开展宣传工作,增强普查意识,各社区普查员摸排登记,重点了解各企业是否从事经济社会活动,以及摸清企业法人和产业活动单位基本情况和分布状况,切实摸清企业底细,确保数据来源的真实性、可靠性。